運営会議代表河川レンジャーについて

これまで、当運営会議では、今年度より谷岡河川レンジャーに「運営会議代表河川レンジャー」の役割を務めていただいております。

当会議の河川レンジャー代表として、河川レンジャーだからこそ見えてくる地域と 共に歩んでいくこれからの川づくりについてのご意見などを河川レンジャー代表者会 議へ発信いただき、淀川管内のレンジャー制度運営にご尽力いただいてきました。

しかしながら、運営会議代表河川レンジャーの任期は1年間のため、次年度の当運営会議の運営会議代表河川レンジャーを選任いただく必要があります。

なお、運営要領第38条9項により、特例再任の2年目に該当する河川レンジャー、 試行期間である新任の河川レンジャーは選任することができません。また、これによりがたいときは、運営会議が適正な措置を決定する事となっています。

表 高槻・山崎 (大阪府域) 出張所管内河川レンジャーの任命状況と任期 (平成24年2月17日現在)

運営会議	河川レンジャー (敬称略)			平成23年度	平 成 24 年度	平成25年度	平成26年度	平 成 27 年度	平成28年度
高槻・山崎 (大阪府域) 管内運営会議	中島 敏明	1期生	6年目						
	吉川 正之	3期生	4年目						
	酒井 信行	4期生	3年目						
	中川 ゆり子	5期生	2年目						
	杉本 真一	7期生	H23. 10任命 (試行期間)						
	谷岡 寿和子 (代表河川レンジャー)	3期生	4年目						

■■■■ 任期 (再任された場合) □■■ 試行期間